

Средняя школа
с углубленным изучением
предметов № 30
(МАОУ "СОШ с Углубленным изучением
предметов № 30")
Свердловская область, г. Екатеринбург
ул. 4-я, д. 45-58
ОКПО 41072933, ОГРН 5017091010222
ИНН / КПП 270410164 / 270401011

312-5-4

Задание 1 315

1. Рассказ проникнут весельем и наблюдательным настроением потому что в рассказе говорится о том что два брата любят играть на золотом лулу, а когда они увидели что лулу зелёный им стало интересно и они стали наблюдать. 35

2. Братья забавны по отношению к друг-другу потому что в рассказе говорится "Он оглянется, а я фужку ему одуванчиком прямо в лицо. За это он начинает меня подкарауливать и тоже, как зазевавшаяся фужнет. 25

3. фужку-тыкку 35

4. Мальчики играли на лулу на следующее утро они увидели что лулу зелёный и стали наблюдать

5. Очень красиво!, Постоянная забава, 25

6. Мысль рассказа такова что мальчики, наблюдая за одуванчиками узнают что-то новое, 15

7. Золотой потому что очень много золотых-желтых одуванчиков на лулу, и кажется, что он золотой. 55

1. а) сказки и небольшие Задание 2

2. потому что калоша и Босоножка не одушевлённые предметы и потому что это шуточная сказка. 55

Задание 3

Были как-то в рюкзаке ручка и карандаш. Спорили они всё время, кто из них важнее. Ручка говорила: 105

- Мной всё время пишут обводят.

Карандаш утверждал:

- А мной рисуют, чертят и иногда пишут! Я важнее и нужнее.

Мут пришла линейка и сказала:

- Хватит спорить! Все одинаково нужны, ведь ручкой мы пишем, а карандашом мы чертим и подчеркиваем. С тех пор ручка и карандаш не спорят.

Алимова с. М.
Алимошкина г. М.
Аркинова с. М.
Козлова г. М.
Уликова г. М.